

女护工九年如一日照顾植物人马云奖郑州"情义保姆"5000元

阿里公益: 她值得每一个人点赞



陶岳明(右)悉心照料黄女士

热心人向女护工致敬

本报报道了护工陶岳明女士九年 如一日,在每月工资只有2000元的情况 下,一直像对待自家亲人一样照顾黄女 士的事迹,在社会上引起极大反响,不 少热心人纷纷致电本报,向这位女护工 表示敬意。一位女大学生给本报打电 话,称自己是志愿者,希望在周末和另 外3位志愿者去帮助陶女士,一起照顾 黄女士。

更有热心人希望捐助给陶女士和植物人黄女士一些衣物、尿不湿、爽身粉等物品。陶女士让记者向这些好心人致谢,并称大家的心领了,她会尽心尽力去照顾好黄女士。

孝子感动女护工坚持下去

陶女士说,其实在她照顾植物人黄女士的背后,让她感动的是女士的儿子小袁。小袁5岁时,父亲和母亲黄女士离婚,黄女士带着小袁生活。"小袁是个孝子,他自己在外打工,用他每月并不高的工资,支撑着这一家的所有开销。"陶女士说,正是因为看到黄女士家里的经济状况太差,而儿子又孝敬母亲,她才决定留下来。

昨日下午,小袁对记者说:"太感谢陶阿姨了,若不是她的照顾,我真不知该怎么办?我和妈妈原来在省

纺机家属院住,住的是上世纪60年代的筒子楼,现在我和妈妈住的房子是借我姨妈家的房子。"

小袁说,他现在在一家单位打工,每月工资3000元。"2000元是给陶阿姨的护理工资,现在在郑州,一般护工月工资要3000元,但陶阿姨不嫌少。剩下的1000块钱工资拿出600元作为陶阿姨和我妈的生活费,我剩下400元生活。之前交通事故中赔的钱,多花在医院了,剩下的也不多了,就这样过吧。好在我妈妈被护理得比以前越来越好了。"

重病父亲托给丈夫照顾

"我父亲今年70多岁了,在老家鲁山县农村,患了癌症晚期,现在我丈夫在家照顾他,我丈夫也有心脏病。"陶女士说起家里的事,眼角有点湿了,"今年春节,小袁得知我的情况后,他送我回老家看了看俺爹。"

陶女士说,为了给黄女士家省钱,她想了很多办法。记者看到,陶女士手工缝制的大号尿不湿长一米、宽一米,叠起来有1米多高。每2个小时,她给黄女士用针向导管里注射开水和饭食。

网友:如此善良的女人

网友"微叶":如此善良的女人! 网友"呼啦啦":我的婆婆也是植物人,已经10年了,公公十年如一日照顾婆婆,从未想过放弃,每天按摩,喂流食,擦洗身子!真希望婆婆能好起来,看看她的儿媳妇,看看她的孙子孙女!看看日夜照料她的老伴! 网友"忲陽雨":这保姆太不平凡了,赞!

网友"寻找记忆": 向这位善良的保姆问好!

网友"林洁":千金难求,这样的保姆比万金还难求,希望有更多这样善良的人。

九年坚守,从"可怜他们" 到"不忍离去",我们看到 一位普通人的平凡,一个 灰暗面容下,熠熠发光的 灵魂。

---阿里公益

本报讯 本报2月25日报道了 女护工陶岳明九年如一日照顾 植物人黄女士的感人故事,昨日 下午,"阿里公益天天正能量"决 定奖励陶岳明5000元。阿里 公益相关负责人说,郑州是一个 充满大爱的城市,不仅有王宽这 种感动中国的榜样,还有这个默 默无闻多年的护工陶岳明,让人 看后感到真的很温暖,她值得每 一个人点赞。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图



鄭州晚報

とし 大大正能量

本报联合阿里公益 让您上头条

"做公益上头条"是郑州晚报联合"阿里公益天正能量",面向所有读者及及励身的大型公益活动,奖励身或的正能量,助力公益梦想或员行动。陶岳明也成为了活动启动以来第三位获得活动奖励的正能量人物。此前,郑州救人女护士和莉莉、公交车上生擒"咸猪手"的张柏林也曾获得该活动奖励。

暖心的公益,等待有爱的您加入。如果您发现身边有让自己十分感动的好人好事,请 该打本报新闻热线96678,或关注"阿里公益天天正能量"官们微信(名称:zhnlali)告诉我们,或 有机会获得阿里公益1000元到3万元不等的正能量是晚城,同时还有机会登上晚最影响一座城市。

上新浪打开郑州晚报官方微博 **沙** 打电话有稿费

乍暖还寒天气 不要急着脱棉衣

本报讯 昨日中午,郑州已感觉不到刺骨的寒冷。下周前期,依然不太冷,但在下周五,随着大风的到来,我省气温有所下降。

根据省气象台预报,昨天夜里到今天,我省最高温度:北部11℃到13℃,南部17℃~19℃,其他地区13℃~15℃。最低温度:西部山区、北部0℃左右,南部5℃~7℃,其他地区3℃~5℃。28日,受冷空气影响,全省大部分地区偏北风4~5级,气温有所下降。29日,全省晴天间多元

郑州市: 昨天夜里到今天, 晴天间多云, 有轻到中度霾, 偏南风转偏东风 2~3 级, 最低温度 3℃~4℃, 最高温度 13℃~14℃。27 日夜里到 28 日白天, 多云转晴天, 3℃~12℃。28 日夜里到 29 日白天, 晴天, 零下1℃~11℃。

下周,我省无明显的降水过程,影响我省的冷空气势力不强,冷空气过后气温回升较快,预计全省周平均气温较常年同期偏高。 周平均气温:北中部5℃~6℃,其他地区7℃~8℃。周内极端最低气温:西部山区和北部零下5℃~零下3℃,其他地区零下3℃~零下1℃。郑州晚报记者 王军方

有一种冷,叫妈妈觉得冷

医生:警惕"蒙被综合征'不要过度"热"爱宝宝

本报讯 前不久,广东中山博爱医院 儿科急诊部接诊一名男婴,由于 夜里妈妈担心孩子踢被子着凉, 就搂着孩子一起睡,早上起床后 发现孩子没了反应。男婴最终没 被抢救过来。

郑州人民医院儿科主任庄探月说:"像新闻里这种情况,婴儿睡在妈妈的腋下,形成了一个高温缺氧的环境,时间一长,就会导致孩子高热、缺氧,发生抽搐、昏迷,甚至呼吸循环衰竭等严重后果。"

怎么知道孩子冷不冷?孩子的 手温热,后背不潮湿,就说明孩子身 上的衣物是合适的。

庄探月提醒:一旦婴儿出现"蒙被综合征",要立即送往医院,不要让自己"过度"的爱对孩子造成不可挽回的影响。此外,家长带婴儿外出时,不要包裹得过于严实,妈妈更不要贪图喂奶方便,边喂奶边睡觉。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 王佳男